

16:00 见习记者 范胤为你报道

提醒乘客注意小偷

这位35路女司机要表扬

近日,一位网友在西祠讨论版发帖称,1月2日,一位35路公交车司机提醒上车乘客手机被盗,表扬了这位热心司机。帖子不长,事情也很简单,但网友们看完后都觉得特别温暖,表示“向司机敬礼”。昨天,记者联系到这位热心的公交女司机白师傅,她说,提醒乘客注意防盗是35路车队服务乘客条款中的一条,“我看见别人被偷,不能当看不见,否则我心会不安的。”



漫画 张冰洁

发现小偷时她推了小伙一下

帖子称,1月2日下午3点多,35路公交车停在新街口北站,一名三十多岁的中年男子第一个上车,刷卡时他突然快速转身下车了,此时紧跟其后的是一个身穿红色羽绒服的小伙子,正准备刷卡时,坐在驾驶座上的司机用手推了小伙一下,“你快看看,身上少没少东西?”小伙子一摸口袋,“坏了,我手机没了!”

这时,坐在窗边的一些乘客也打开车窗,不约而同地伸手指着刚跑不远的小偷,“快追!就

是那个人!”小伙立即跳下车追赶。随后,公交车离站继续前行,公交车内很多乘客对司机连声赞扬,坐在车前侧的几位老大妈说:“你真勇敢!如果每个人都像你这么做,那小偷就不会这么猖狂了!”

公交司机常用“暗语”提醒乘客

昨天下午,记者前往公交35路车队,寻找这位司机。车队队长一听记者的描述,便一口报出司机的名字,“小白啊,是我们车队的优秀司机,非常有正义感,工作13年从来没有安全投诉,现

在是车组组长。”随后记者联系到白师傅,她当时正好在赶来上班的路上,突然被人问起几天前提醒乘客的事,她还有点不好意思,“哎呀,这个没什么大不了的啊。”

白师傅说,快过年了,小偷特别多,35路途经新街口、中央门车站,早晚高峰时期这两个站小偷很多。“希望媒体也要帮忙呼吁,提醒大家注意防盗。”她告诉记者,开车多年,站上的小偷她一眼就能看出,“这些人的眼神游离,始终盯着别人的口袋和皮包,经常团伙作案,我们司机一般都会婉转地提醒乘客注意防盗,大家挣点钱都不容易。”

由于公交司机工作的特殊性,白师傅说,一般在车上发现小偷后,司机们经常会使用“暗语”提示乘客,遇到小偷时,用一些漫不经心的话,来提示乘客,比如“哎,大家看好自己的东西,别掉了啊”。或者放录音,提醒大家保管好自己随身财物。白师傅无奈地表示,虽然司机经常用“暗语”提示,但不少乘客并不能及时领会,有时候还觉得烦。

曾被乘客烟头掐进饭盒

谈到自己多年开公交车的经历,白师傅说自己曾经也有过无奈,甚至有几次想放弃这份工作,“我们是服务性行业,窗口单位,有时候也不容易。”她告诉记者,早几年,为了赶工作进度,把吃中饭时间省下来,带到车上吃,一次一位乘客上车后不愿掐灭手中的香烟,她多次提醒,结果乘客不满,竟把烟头放进她才吃了两口的饭盒里,“我当时眼泪水就掉下来了,真的很委屈,感觉人格被侮辱了。”

白师傅说当时她的想法就是不了,太受气,但是最终并没这样做,她把公交车停在一边,告诉车上的乘客刚才自己状态有些激动,为了安全开车希望大家让她稍微冷静一下,“我告诉自己要忍耐,过去就过去了。其他的乘客不是货物,我有责任把他们安全带到目的地。”

滚动播报

全天候资讯为你呈现

07:00 记者 孙玉春播报

醉汉半夜坠下江堤

刘先生夫妇在扬子江大道有恒渡口经营夜排档。前晚近11点,一女子带着一个小男孩急急匆匆过来,询问有没有见过一个身高1.7米左右醉汉。夫妇俩立即想起,半小时前,一个醉汉从这里经过,往江边走了。女子说,丈夫晚上在宁工新寓喝了酒跑出去,不见了。刘先生夫妇和这对母子一起到江边寻找。看到男子在江堤下,躺在一堆石头边。报警后,鼓楼特巡警迅速赶到,众人从一处缺口进入江堤外圈。此时男子已昏迷不醒,头部破了很大一个口子,血迹已经凝固,随后被众人用担架抬出,送往医院。男子的妻子对刘先生夫妇和民警连声致谢。

(余先生线索费60元)

08:00 记者 顾元森播报

翁婿修门锁被困屋内

前晚10点多,家住浦珠路的徐老汉发现卧室房门锁坏了,喊来女婿帮忙维修。两人捣鼓了半天,不但没有修好,反而被锁在房间内。一直折腾到第二天凌晨近1点,无奈之下,只得报警求助。在锁匠开门前,女婿又打电话叫来朋友,将家门钥匙扔下楼,让对方开门,“要不得让锁匠开两把锁,这样能少付点钱。”锁匠花了十多分钟,将卧室门锁撬开。徐老汉郁闷地说:“折腾半夜,麻烦这么多人,早知道这样,不如直接换一把锁。”

(刘先生线索费50元)

09:00 记者 李彦播报

楼上有人扔下死婴

昨天早上7点多,建宁路129号13幢一楼住户孙女士听到院子里传出一声闷响,她前去查看,大惊失色:一个黑色的垃圾袋中竟装着一个被摔得血肉模糊的婴儿,里面有脐带和胎盘,看起来尚未足月。众人听闻此事,十分惊悚,推测是有女子私下堕胎,将婴儿丢弃。目前警方已介入调查此事。

07:00 记者 钟寅播报

出租车烧成空壳

前晚11点,凤台南路上一辆出租车自燃,的哥和两名乘客及时出来。多名司机停车帮忙扑救,三四个灭火器齐喷,可火势太大,直到消防队员赶到,才把火扑灭,出租车烧成了空壳。的哥何师傅猜测,前几天才修过空调系统,自燃可能与电线短路有关。

(张先生线索费50元)

16:00 记者 孙利侠播报

公交车面包车相撞

昨天下午3点左右,应天大街与庐山路交界处,一辆39路公交车与一辆面包车相撞,面包车司机头部受轻伤,公交车司机和乘客均未受伤。随后公交车上乘客被疏散。目前警方正在调查处理此事。(高先生线索费50元)

17:00 见习记者 季铨为你报道

8岁男孩没刷卡,半路被赶下车

这位42路男司机做法欠妥

王女士本想让儿子独自乘坐公交车锻炼胆量,没想到却适得其反。前天下午,她儿子放学后在江苏路站坐上了42路公交车,上车后司机让他刷卡,小家伙表示自己身高不够不用刷卡,但司机不依不饶,在傅佐路站把他赶下了车。王女士的儿子不应该刷卡?司机这样处理是否妥当?记者昨天进行了调查。

突然接到儿子哭着打来的电话

王女士的儿子今年8岁,在赤壁路小学读三年级,因为孩子比较胆小,每个礼拜三王女士都让儿子放学后自己乘坐公交车,希望以此锻炼他的胆量。前天下午3点左右,王女士的朋友把她儿子送到了江苏路站,小孩的外公则在福建路站接。

“先是接到我父亲的电话,说看到两辆42路车过去了也没接到孩子。”王女士说,当时她

还让父亲不要着急,可能下面一辆就能接到孩子了。可她刚接完父亲的电话,手机再次响起,这次听筒里传来了儿子的声音,“儿子哭得很厉害,断断续续告诉我,说他被赶下公交车了,让我去傅佐路接他。”王女士心里咯噔一下,赶忙骑着电动车去接儿子,“真的非常感谢那个借手机给我儿子的好心人。”

昨天下午,记者联系上了这位好心人,“没什么,看到小孩一个人可怜,怕他有危险。”她说,当时看到小男孩站在路边不停地哭,自己就上前问了下情况,之后掏出手机让他打个电话给妈妈,“都是应该做的,不是什么大事。”

承认自己有错也希望司机道歉

昨天下午,记者也联系上王女士的儿子。他说,上车后司机就让刷卡,他说自己身高不够就没刷,接着司机告诉他刷卡不

能坐车,“我当时以为司机跟我开玩笑呢,就坐下了,结果到了下一站,司机让我下车,我不下去,最后他就让我滚下去。”王女士的儿子说,下车后好久没有等到下一辆车,他就吓哭了。

王女士说,儿子的公交卡已经办好,但是他在学校体检时身高是1米28,低于1米3的标准,就没让他带卡。事情发生后,王女士又帮儿子重新量了身高,目前是1米32,“现在确实是要刷卡了,没让他带卡,这个是我们的疏忽,我也给公交公司道个歉。”但王女士觉得,司机不应该把一个8岁的孩子扔在路边,这样做太不负责,也伤害了孩子的自尊,导致孩子有了心理阴影,她希望这位司机可以当面道歉,从而解开她儿子的心结。

公交车队:以后会要求司机人性化处理

记者随后联系到42路公交

车队的运营员王师傅,他表示已经知道这个事情了,但是由于小男孩没有记下车号,所以很难确认当时是哪位司机,“有人投诉,肯定就有这么个事,但至于当时到底是什么情况,司机是什么态度,这个还要和司机本人核实才行。”王师傅表示,他可以和王女士的孩子谈谈心,帮助进行心理疏导,另外,如果王女士愿意的话,也可以带着孩子到车队来找司机,然后再进一步协商处理。

“不管怎么说,这事情我们车队引以为戒。”王师傅说,按照规定身高超过1.3米的孩子要刷卡,王女士的儿子已经超过了这一身高,司机让他刷卡本身没错,但也不必这么较真,更不应该把一个8岁的孩子丢在半路上,这样的处理方式欠妥,“我们会对车队司机进行统一教育,让他们以后遇到类似情况要人性化处理,毕竟是小孩子。”

苏宁电器开年大惠 恐龙现场闹新春

苏宁电器联合众多家电厂商大力度追加资源投入,再创家电惠新高潮,本周末,南京市民至苏宁电器门店,即可享受黑电、冰洗、空调、生活电器、3C等七大品类全线惠新年,周日更有逼真恐龙现身苏宁商茂广场店,无可比拟的惊奇体验不容错过!

全品惠 利红礼更红

针对彩电、冰洗等新年之际消费者关注度较高的传统家电品类,苏宁电器开展大力度直降、买赠等促销活动。本周末,市民至苏宁电器门店购买指定型号40寸及以上彩电即可获赠价值1299元的蓝光高清DVD一台;购买46寸及以上指

定型号彩电,即可享受半价购买“苏宁阳光包”服务,购买更有保障;购冰箱、洗衣机单件满666元即享受100元直降,并获赠开米洗衣液或东菱电水壶;满4666元除400元直降优惠外,还有时尚小冰箱搬回家;同时,本周六上午11点,意大利扎努西·伊莱克斯冰洗产品上市仪式将在苏宁电器商茂店正式揭幕,集高端品质、欧洲简约风尚于一体的扎努西·伊莱克斯冰洗产品绝对是家庭冰洗的非凡之选,冰洗套购满1000降100,还有机会获赠羊毛被;购3000元以上冰箱即送电磁炉;购2500元以上滚筒即可

获赠精美床上三件套。购制暖家电空调享大额返券,单件满666元返200,最高可返800元;取暖小家电更有贴心好礼买就送,购取暖器、油汀即有机会获得暖手宝、保暖拖鞋、抱枕被、电热毯等冬季取暖佳品。3C品类方面,购手机即有众多好礼相送,购手机满699元即可获赠电吹风、飓风套装;满999元送电水壶、苏泊尔炒锅,同时还有机会获赠电池大礼包、内存卡等超值礼品;同时苏宁电器联合三大运营商回馈消费者,联通0元购机套餐;移动新老用户充值获赠苏宁电器购物卡,充150送100,充200送150;购买天翼手

机即有机会获赠6000元话费;购单反指定型号满5000返400,即200元直降优惠、价值100元的礼品以及100元礼金券,最高可返800;另外购电脑满3500元,即可获赠电脑桌或4G优盘;满3999元即有雷柏无线键鼠相送;同时,即日起至2011年1月20日,会员至苏宁电器各大门店凭2011积分即可兑换乖乖兔一只,礼品还可以根据顾客的需要,配送到指定的地址。另外,苏宁电器还启动全国200万服务计划,即日起至1月31日,顾客拨打4008-365-365即可预约家电维修和通检,家电维修更添保障。

来苏宁,与恐龙同行

轰动全球的大型舞台剧——《与恐龙同行》,改编自获奖无数的BBC电视特辑,由欧美顶级制作人、音乐人、编剧等强强联合创造20只真实比例的恐龙,震撼展现恐龙统治地球万物近两亿年的故事。最震撼的5D现场演出,来苏宁即有机会体验。即日起至1月15日,在苏宁电器新街口、商茂广场、山西路、中环国际广场店购物单件满5000元即可获赠大型舞台剧《与恐龙同行》价值380元的门票两张;满8000元获赠价值480元的门票两张;购物累计满15000元即可获赠幸福家庭套票,机会难得,先到先得!